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scania selection. A specially selected assortment of gifts, 
clothes and accessories. Beautifully designed. Technologically 
advanced. Built to last. Just like your Scania. 
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Leisure
Scania pride doesn’t end

when the working day is over.
So wherever you are – at home, on  

the golf course, at the airport, or  
on the beach – let your Scania  

pride shine through.
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Roomy sports bag
Large sports bag with discreet black Scania 
symbol print and enamel logo badge. Practical 
compartments for shoes and training clothes, and 
four external compartments. One large inner pocket 
with Velcro and a small compartment with zipper. 
Dark red interior lining. Shoulder strap.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 60x37x30cm
No. 2078941

Toiletries bag
Toiletries bag with discreet black Scania 
symbol and enamel logo badge. Several 
pockets inside plus a convenient hanging 
hook. Dark red interior lining.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 22.5x9x21cm
No. 2078943

Stylish backpack
Backpack with discreet black Scania 
symbol print and enamel logo badge. 
Several pockets and a computer 
compartment inside. One external 
pocket with zipper and two mesh 
pockets. Red and blue striped interior. 

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 30x18x58cm
No. 2078942

Exclusive tote bag
Modern bag with discreet black Scania 
symbol print and an enamel logo badge. 
Sturdy metal zipper. Several pockets 
inside (one with zipper) and an external 
pocket with Velcro. Red and blue striped 
interior lining.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 33x13x44cm
No. 2078945

Laptop case
Laptop case with discreet black Scania 
symbol print and enamel logo badge. 
Easy grip handle and shoulder strap. 
Sturdy metal zipper. Three Velcro pockets 
inside. One external pocket with zipper 
and one open pocket for easy access. 
Red and blue striped interior. 

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 39x7x30.5cm
No. 2078939

Weekend bag
Practical weekend bag with discreet 
black Scania symbol print and enamel 
logo badge. External pocket with Velcro. 
Easy grip handle and shoulder strap. 
Several inner pockets. Red and blue 
striped interior lining.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 50x20x32cm
No. 2078940

Trolley bag
Large travel bag with discreet black 
Scania symbol print and enamel logo 
badge. Large wheels and extendable 
handle. Opens at the top for easy 
packing. Zipper pocket on top and 
mesh pocket inside. Dark red interior.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 70x35x38cm
No. 2081170

Small cooler bag
Small black cooler bag for a six-pack, 
with dye-sub printing. 

Size: 20x15x12cm
No. 2080618

Roller bag
Cabin baggage with large wheels and 
extendable handle for easy transport. 
Discreet black Scania symbol print and 
enamel logo badge. Dark red lining. 
Several inner pockets.

Quality: Polyester, safety belt webbing
Size: 30x20x52cm
No. 2081171
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Longboard
Bearings made from chrome steel.  
7” aluminium trucks. Full Canada Maple deck, 
92x24 cm. PU casting wheels, 64x55 mm.

No. 2081165

Helmet
Black helmet with white Scania logo 
on back. Made from ABS Clamshell 
with EPS protective material inside. 
CE approved.

53/55 M	 No. 2081167
55/57 L	 No. 2081168
57/59 XL  No. 2081169

Clogs
Seewalk clogs with adjustable heel strap. 
Made from low-density polyethylene 
(LDPE) and ethylene vinyl acetate (EVA).

25	 No. 2085327
26	 No. 2085328 
27	 No. 2085329 
28	 No. 2085330 
29	 No. 2085331 
30	 No. 2085332 
31	 No. 2085333 
32	 No. 2085334 
33	 No. 2085335 
34	 No. 2085336 
35	 No. 2085337 

Mug with truck print
Black porcelain mug with a picture of a 
truck on the front. 2 mugs in a gift box.

No. 2080617

Mug with engraved symbol
Dark blue porcelain mug with engraved 
Scania symbol. Gift box packaging.

No. 2086196

Mug with 3D symbol
White porcelain mug with 3D Scania symbol. 
Gift box packaging.

No. 2080616

V8 mug
Shiny mug in polished stainless steel. 
Laser engraved V8 logo on side.

No. 2090961

LED Head lamp
Multi-functional head lamp with 
LED lights and adjustable straps. 
Batteries not included.

No. 1924227

Flip-flops
Black polyurethane flip-flops with PVC 
toe band.

25/26	 No. 2085315
27/28	 No. 2085316
29/30	 No. 2085317
31/32	 No. 2085318
33/34	 No. 2085319
35/36	 No. 2085320
37/38	 No. 2085321
39/40	 No. 2085322
41/42	 No. 2085323

Vacuum flask
Smart blue and stainless steel vacuum flask 
with silver Scania logo. Great for coffee breaks 
on long journeys.

Size: 0.5l
No. 2078948

Insulated mug
Stylish blue and stainless steel 
insulated mug with silver Scania logo.

Size: 0.35l
No. 207894936	 No. 2085338 

37	 No. 2085339 
38	 No. 2085340 
39	 No. 2085341 
40	 No. 2085342 
41	 No. 2085343 
42	 No. 2085344 
43	 No. 2085345 
44	 No. 2085346 
45	 No. 2085347
46	 No. 2085348

43/44	 No. 2085324
45/46	 No. 2085325
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Golf balls
Calloway HX Diablo Tour 3-p golf balls 
with black Scania logo.

No. 2081366

Golf umbrella
This sturdy but lightweight extra-large blue 
umbrella constructed in a double waterproof 
layer features a tone in tone Scania symbol 
over all print. The durable foam handle is 
embellished with the Scania griffin in enamel.

No. 2080608

Foldable umbrella
Foldable blue umbrella with tone in tone 
Scania symbol over all print.

No. 2080609

Pitchfork
Pitchfork with Scania symbol.

No. 2081368

Men’s golf glove
All-weather white glove with magnetic 
Scania marker.

Left glove:
M 	 No. 2081369
M/L	 No. 2081370
L 	 No. 2081371
XL 	 No. 2081372

Golf tees
Ten 7 cm white tees with Scania  
logo in black.

No. 2081367

Women’s left golf glove
All-weather white glove with magnetic 
Scania marker.

S	 No. 2081377
M	 No. 2081378
L	 No. 2081379

Rain poncho
Waterproof navy rain poncho with 
hood. Two front pockets and air gap in 
the back for ventilation. Scania symbol 
printed in silver on the back and Scania 
logo on front. Comes with a bag.

No. 2080612

Right glove:
M 	 No. 2081373
M/L 	 No. 2081374
L 	 No. 2081375
XL 	 No. 2081376
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Bathrobe
White bathrobe in 100% ribbed cotton. 
Scania symbol embroidered on left chest. 
Presented in a gift box.

XS/S 	 No. 2080600
M/L 	 No. 2080601
XL/XXL	 No. 2080602

Bottle opener
Metal bottle opener with Scania symbol 
in black and silver enamel. 

Size: Ø6cm
No. 1848656

Bottle opener
Metal bottle opener with coloured 
Scania symbol in enamel. 

Size: Ø6cm
No. 2078965

Sport bottle
Green 0.5 litre water bottle with black 
Scania logo.

No. 2089551

Match football
Size 5, silver football in materials 
approved by FIFA for match balls. 
With Scania symbol and logo.

No. 1897633

Training football
Size 5, white training football with 
Scania symbol and logo.

No. 1897634

Scania glass
Elegant lead-free crystal glasses with 
frosted Scania logo. Two per pack.

Size: 40cl
No. 1924232

Fleece blanket, moose
Super-soft, reversible, black and 
white fleece blanket with stylish 
moose design.

Quality: Microfibre coral fleece,  
100% polyester, 280g/m2

Size: 130x170cm
No. 2078936

Fleece blanket, griffin
Super-soft, reversible, blue and  
white fleece blanket with cropped  
Scania griffin.

Quality: Microfibre coral fleece,  
100% polyester, 280g/m2

Size: 130x170cm
No. 2078937

Bath towel, moose
Large bath towel stylishly designed  
with black and white moose.

Quality: 100% cotton, 441g/pc
Size: 70x140cm
No. 2078934

Bath towel, griffin
Large blue and white bath towel 
with cropped Scania griffin.

Quality: 100% cotton, 441g/pc
Size: 70x140cm
No. 2078935



Personal
Scania. Your Scania. It’s personal.  

Whatever Scania means to you,  
there’s a personal accessory to express 

that meaning perfectly.
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Executive chronograph watch
Elegant men’s chronograph watch. 
Rose gold plated stainless steel case 
with black dial and date function. 
Scania symbol in rose gold. Black 
leather strap. Mineral crystal. 
Presented in an exclusive wooden 
box. Swiss made.

Quality: ETA quartz movement.  
50m water-resistant
Size: Ø41mm
No. 2090977

Men’s blue dial watch
Men’s watch with blue dial, turning 
blue bezel, and day/date function. 
Scania symbol in colour. Stainless steel 
case, blue leather strap with white 
stitching. Mineral crystal. Presented in 
a long black gift box. Swiss made.

Quality: Ronda quartz movement.  
100m water-resistant
Size: Ø42.5mm
No. 2090980

Personal Personal
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Men’s sport chronograph watch
Large men’s chronograph watch. Blue dial 
and white eyes for that sporty look. Blue 
turning bezel, date function and a raised 
silver Scania symbol. Stainless steel case and 
bracelet. Mineral crystal. Presented in a black 
cube gift box. Swiss made.

Quality: ETA quartz movement.  
100m water-resistant
Size: Ø43mm
No. 2090979

Women’s chronograph watch
Feel all dressed up with this classic 
ladies’ chronograph. Stainless steel 
bracelet and black dial. Date function 
and raised Scania symbol in silver. 
Stainless steel case. Mineral crystal. 
Presented in a black cube gift box. 
Swiss made.

Quality: ETA quartz movement.  
50m water-resistant
Size: Ø30mm
No. 2090981

Chronograph watch  
with rubber strap
Trendy men’s chronograph watch with 
black dial and red details. Luminous 
hour and minute hands. Date function. 
Raised Scania symbol in silver. Stainless 
steel case, black/red rubber strap. 
Mineral crystal. Presented in a black 
cube gift box. Swiss made.

Quality: ETA quartz movement.  
100m water-resistant
Size: Ø43mm
No. 2090982

Classic automatic watch
Automatic men’s watch with black dial 
and date function. Scania logo in silver 
print. Stainless steel case, transparent 
screw-on back and scratchproof sapphire 
crystal. Solid stainless steel bracelet with 
safety clasp. Presented in an exclusive 
wooden box. Swiss made.

Quality: ETA mechanical movement.  
100m water-resistant
Size: Ø38mm
No. 2090976

Men’s chronograph watch
The classic men’s chronograph watch 
with stainless steel case and bracelet, 
and black dial. Date function. Raised 
Scania symbol in silver. Presented in a 
black cube gift box. Swiss made.

Quality: ETA quartz movement.  
50m water-resistant
Size: Ø41mm
No. 2090978

Wallet
Wallet in genuine top-grain 
Napa Leather. Bifold with ID 
and 11 credit cards. Two bill 
compartments, zippered money 
pocket. Scania logo on the front. 
Presented in an attractive black 
gift box.

Folded size: 135x95x15mm
No. 2089555

Card wallet
Card wallet in genuine top-grain 
Napa Leather. 8 credit cards and one 
bill compartment. Presented in an 
attractive black gift box.

Folded size: 110x85x10mm
No. 2089556

Wallet
Sporty polyester wallet with discreet 
Scania symbol.

Folded size: 9x13cm
No. 2078944

Business card case
Business card case made of 
genuine top-grain Napa leather. 
Holds up to 20 business cards.  
Slot for 1-2 credit cards. Presented 
in an attractive black gift box.

Size: 100x70x2mm
No. 2089557
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Black V8 watch
A heavy-duty look for the modern 
man. A men’s watch featuring black 
dial with turning bezel and red accents. 
Dome lens in non-reflective mineral 
glass. Raised Scania symbol in black. 
V8 symbol and date function. Screw 
caseback. Rubber strap with embossed 
Scania logo.

Quality: Japanese Miyota quartz  
movement. 100m water-resistant
Size: Ø44mm
No. 2078929

V8 Belt
Black leather belt with V8 logo in relief. 
Cut to desired length.

Width: 35mm
125cm	 No. 1848662

Men’s bold chronograph watch
Make a bold statement with this ultra 
cool chronograph watch. Shiny steel 
case with fixed top ring. Black dial 
with date function and Scania logo in 
silver. Luminous hands. Black textured 
silicon strap.

Quality: Japanese Miyota quartz movement. 
50m water-resistant
Size: Ø45mm
No. 2091080

Belt
Sturdy black leather belt with brushed 
metal buckle and Scania symbol. Cut 
to fit.

Width: 35mm
125cm	 No. 1848661

Ladies’ watch
Bi-colour ladies’ watch with date 
function. Brushed steel case. Brushed 
silver dial with applied gold details. 
Bracelet in brushed/shiny steel and gold-
plated.

Quality: Japanese Seiko quartz movement. 
30m water-resistant
Size: Ø29mm
No. 2091082

Women’s belt
Black leather belt with a brushed metal 
Scania logo buckle. Presented in a black 
gift box.

Width: 30mm
95cm	 No. 1937340
105cm	 No. 1938379

Men’s ana-digi watch
Men’s analogue and digital watch with 
a black dial and large LED module. Shiny 
chrome alloy case and rubber strap. 
Luminous hands.

Quality: Japanese Seiko quartz movement. 
30m water-resistant
Size: Ø44mm
No. 2091081

Men’s belt
Black leather belt with a brushed metal 
Scania logo buckle. Presented in a black 
gift box.

Width: 40mm
100cm	 No. 1937339
110cm	 No. 1938378

Velcro strap sport watch
Analogue watch with blue degrade 
sunray dial, LCD alarm clock and date 
function. Black plastic case. Black nylon 
strap with blue stripes. Velcro straps 
make it easy to put on and remove. 
Ideal for work or sports where the watch 
might get caught and cause a hazard. 
Thicker watch band for more comfort.

Quality: Japanese Miyota quartz movement. 
50m water-resistant
Size: Ø47mm
No. 2091079

Leather belt
Black men’s matte leather belt with 
metal buckle. Discrete cropped Scania 
griffin on the belt loop. Available in 
two lengths. 35 mm width. Can be 
shortened. Packed in a black gift box.

100cm	 No. 2090954
110cm	 No. 2090955

Pocket knife
Pocket knife with 12 functions in black 
tin box. Stainless steel with black Scania 
print. Holster for belt with Scania symbol.

Closed size: 8.9cm
No. 2081380
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Key ring
Metal key ring with four-colour 
Scania symbol in enamel.

No. 1848665

Wire key ring
Metal wire key ring in brushed 
metal. Scania symbol in relief 
and Scania logo on back.

No. 2078962

Topline key ring
Silver-plated Topline key ring.

No. 1938380

Wire V8 key ring
Metal wire key ring in brushed 
metal. V8 symbol in black enamel 
and Scania logo on back.

No. 2078963

Key ring
High quality key ring in metal and 
leather. Metal badge with Scania 
symbol. Gift box packaging.

No. 2080610

Key ring
Rubber key ring with Scania symbol 
in four colours.

No. 2080611

Keyring
Keyring with Scania front grille.  
Made in solid brass and with 
brushed metal finish.

No. 2090956

LED torchlight key ring
Small blue LED torch key ring 
with Scania logo in silver.

Quality: Metal, 60mm
No. 2078955

V8 Key ring
Metal V8 key ring in brushed 
metal and black enamel with 
Scania logo in relief.

No. 1848663

Stripped key ring
Key ring with red and blue 
textile ribbon and a metal 
plate with Scania symbol. 

Quality: Metal/textile strap
Total length: 95mm
No. 2078961



Fashion
Business or leisure.  

A meeting or a day on the road.  
Rain or shine. The Scania  

fashion collection – high-quality,  
well-designed clothing  

for any occasion.

23
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Men’s soft shell jacket
Blue wind and waterproof jacket. Large 
Scania symbol on back. Three external 
and one inner pocket with zippers.

Quality: 96% polyester 4% spandex bonded 
with 100% polyester microfleece
XS	 No. 2078817
S	 No. 2078818
M	 No. 2078819
L	 No. 2078820
XL	 No. 2078821
XXL	 No. 2078822
XXXL	 No. 2078823

Women’s soft shell jacket
Blue wind and waterproof jacket. Large 
Scania symbol on back. Three external 
and one inner pocket with zippers.

Quality: 96% polyester 4% spandex bonded 
with 100% polyester microfleece
XS	 No. 2078810
S	 No. 2078811
M	 No. 2078812
L	 No. 2078813
XL	 No. 2078814
XXL	 No. 2078815
XXXL	 No. 2078816

Functional T-shirt
Black/dark blue breathable, 
functional tee.

Quality: 100% polyester. 140 g/m2

XXS	 No. 2078701
XS 	 No. 2078702
S 	 No. 2078703
M 	 No. 2078704
L 	 No. 2078705
XL 	 No. 2078706
XXL 	 No. 2078707
XXXL 	 No. 2078708

Hooded windbreaker
Black/dark blue water-resistant 
windbreaker jacket.

Quality: 100% nylon taffeta
XXS 	 No. 2078710
XS 	 No. 2078711
S 	 No. 2078712
M 	 No. 2078713
L 	 No. 2078714
XL 	 No. 2078715
XXL 	 No. 2078716
XXXL 	 No. 2078717

Summer jacket
A practical blue summer jacket with four 
pockets on the front. Inner pocket with 
zipper and mobile phone pocket. Reflective 
piping back and front and embroidered 20 
cm Scania logo in silver on the back. Scania 
badge on the front. Blue lining. Pre-bent 
arms with Velcro adjustments.

Quality: 100% nylon with PU coating.  
Lining: 100% polyester
XS	 No. 2060290
S	 No. 2060291
M	 No. 2060292
L	 No. 2060293
XL	 No. 2060294
XXL	 No. 2060295
XXXL	 No. 2060296

Spring/autumn jacket
Short model, black spring/autumn jacket. 
Four pockets as well as inner pockets for 
mobile phone and a large mesh pocket. 
Reflective piping back and front and 
embroidered 20 cm Scania logo in silver 
on the back. Scania badge on the front. 
Blue lining. Pre-bent arms with Velcro 
adjustments.

Quality: 100% nylon with PU coating.  
Lining: 100% polyester
XS	 No. 2060304
S	 No. 2055585
M	 No. 2055586
L	 No. 2055587
XL	 No. 2055588
XXL	 No. 2055589
XXXL	 No. 2055590

Fleece jacket
Black fleece jacket with two zippered 
pockets. Embroidered 21 cm Scania logo 
in silver on the back. Scania badge on 
the front. Reflective tape on back and 
front. Black and grey striped rib at cuffs.

Quality: 100% polyester fleece
XS	 No. 2060297
S	 No. 2060298
M	 No. 2060299
L	 No. 2060300
XL	 No. 2060301
XXL	 No. 2060302
XXXL	 No. 2060303
XXXXL	 No. 2060305
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Racing jacket
Black/grey/red racing jacket with 
silver Scania logo on front. Large 
Scania symbol on back. V8 logo on 
left sleeve and “King of the Road” 
on right sleeve. Two zippered pockets 
and two inner pockets with velcro 
fasteners.

Quality: 100% polyester peach skin
XS	 No. 2078895
S	 No. 2078896
M	 No. 2078897
L	 No. 2078898
XL	 No. 2078899
XXL	 No. 2078900
XXXL	 No. 2078901

Racing piqué polo
Black/grey/red piqué polo with 
silver Scania logo on front and 
lower back. Large Scania symbol 
on back. V8 logo on left sleeve and 
“King of the Road” on right sleeve.

Quality: 100% cotton. 210g/m2

XS	 No. 2078914
S	 No. 2078915
M	 No. 2078916
L	 No. 2078917
XL	 No. 2078918
XXL	 No. 2078919
XXXL	 No. 2078920

The racing tee
Black/grey/red t-shirt with silver 
Scania logo on front and lower 
back. Large Scania symbol on back. 
V8 logo on left sleeve and “King of 
the Road” on right sleeve.

Quality: 100% cotton jersey. 190g/m2

XS	 No. 2085301
S	 No. 2085302
M	 No. 2085303
L	 No. 2085304
XL	 No. 2085305
XXL	 No. 2085306
XXXL	 No. 2085307

Racing winter jacket
Black/grey/red racing jacket with 
silver Scania logo on front. Large 
Scania Griffin on back. V8 logo on 
left sleeve and “King of the road” 
on right sleeve. Two zippered 
pockets and two inner pockets 
with velcro fasteners.

Quality: 100% polyester peach skin 
padded with 180g washable cotton.
XS	 No. 2085308
S	 No. 2085309
M	 No. 2085310
L	 No. 2085311
XL	 No. 2085312
XXL	 No. 2085313
XXXL	 No. 2085314

Basic tee 
Blue t-shirt with white Scania 
symbol outline on chest. Scania 
logo in white on left sleeve.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078854
S	 No. 2078855
M	 No. 2078856
L	 No. 2078857
XL	 No. 2078858
XXL	 No. 2078859
XXXL	 No. 2078860

Basic tee 
Black t-shirt with white Scania 
symbol outline on chest. Scania 
logo in white on left sleeve.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078864
S	 No. 2078865
M	 No. 2078866
L	 No. 2078867
XL	 No. 2078868
XXL	 No. 2078869
XXXL	 No. 2078870

Basic tee 
Green t-shirt with black Scania 
symbol outline on chest. Scania 
logo in black on left sleeve.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078872
S	 No. 2078873
M	 No. 2078874
L	 No. 2078875
XL	 No. 2078876
XXL	 No. 2078877
XXXL	 No. 2078878

Basic tee 
Red t-shirt with black Scania 
symbol outline on chest. Scania 
logo in black on left sleeve.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078880
S	 No. 2078881
M	 No. 2078882
L	 No. 2078883
XL	 No. 2078884
XXL	 No. 2078885
XXXL	 No. 2078886

V8 tee
Black t-shirt with V8 logo on chest. 
Scania logo in silver on left sleeve.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078887
S	 No. 2078888
M	 No. 2078889
L	 No. 2078890
XL	 No. 2078891
XXL	 No. 2078892
XXXL	 No. 2078893

Racing cap
Black/grey cap with “King of the 
Road” printed on front and Scania 
in silver on back.

Quality: 100% cotton twill
No. 2078924
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Leather gloves
High-class black glove in soft 
goat leather. Decorative stitches 
on the front. Buttons are 
adjustable. Matte snap buttons 
engraved with Scania logo. 
Presented in a gift box.

XS/S 	 No. 2080603
M/L 	 No. 2080604
XL/XXL	 No. 2080605

Knitted gloves
Knitted gloves with Thinsulate lining.

S/M	 No. 2086194
L/XL	 No. 2086195

Basic blue cap
Silver Scania symbol print on the 
front and silver Scania logo print 
on the adjustable strap.

Quality: Microfiber 
No. 2078925

Scania symbol cap
Blue crown and red bill with stripes. 
Scania symbol embroidery on the front. 
Adjustable strap at the back.

Quality: 100% medium cotton twill
No. 2078927

V8 cap
Black cap with V8 badge on front. 
Adjustable strap at the back.

Quality: 100% cotton twill
No. 2078928

White cap
White cotton cap with blue 
embroidered navy blue Scania logo.

Quality: 100% cotton twill
No. 1848484

Exclusive black cap
Metal detail on right side with 
Scania logo in black. Silver symbol 
printed on the left. “Scania” 
written horizontally on the metal 
adjuster. Decorative band inside.

Quality: 100% cotton twill
No. 2078926

Beanie
Navy beanie with silver Scania logo.

Quality: 100% acryl
No. 2080606



Kids
Your kids are the next Scania  

generation. Pass on your Scania  
gene with our kids collection.  

Quality clothing, toys and  
accessories. Designed with  

love and filled with pride.
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Kids’ T-shirt
Blue baby t-shirt. 100% combed 
cotton. Snap buttons at top right 
shoulder. Printed with colourful 
vehicles on the front.

68 cl.	 No. 2080449
74 cl.	 No. 2080450
80 cl.	 No. 2080451
86 cl.	 No. 2080452

KIDS KIDS
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Baby body long sleeves
Blue baby body with long sleeves. 
100% cotton. Shell coloured 
herringbone band on shoulders 
and button opening. Scania symbol 
printed in soft pigment print at front.

68 cl.	 No. 2080473
74 cl.	 No. 2080474
80 cl.	 No. 2080475
86 cl.	 No. 2080476

Baby body long sleeves
Pink baby body with long sleeves. 
100% cotton. Shell-coloured 
herringbone on shoulders and button 
opening. Scania symbol printed in 
soft pigment print at front.

68 cl.	 No. 2080477
74 cl.	 No. 2080478
80 cl.	 No. 2080479
86 cl.	 No. 2080480

Youths’ T-shirt
Pink t-shirt in 100% combed cotton. 
Scania symbol print on the front.

98/104 cl.	 No. 2080489
110/116 cl.	 No. 2080490
122/128 cl.	 No. 2080491
134/140 cl.	 No. 2080492
146/152 cl.	 No. 2080493

Overall
Blue baby overall in microfleece with 
contrasting details. Detachable hands 
and feet. Scania logo on the front 
and Scania symbol on the back.

68 cl.	 No. 2080481
74 cl.	 No. 2080482
80 cl.	 No. 2080483
86 cl.	 No. 2080484

Youths’ T-shirt
Blue t-shirt in 100% combed cotton. 
Scania symbol print on the front.

98/104 cl.	 No. 2080494
110/116 cl.	 No. 2080495
122/128 cl.	 No. 2080496
134/140 cl.	 No. 2080497
146/152 cl.	 No. 2080498

Overall
Off-white baby overall in microfleece 
with contrasting details. Detachable 
hands and feet. Scania logo on the 
front and Scania symbol on the back.

68 cl.	 No. 2080485
74 cl.	 No. 2080486
80 cl.	 No. 2080487
86 cl.	 No. 2080488

Kids’ T-shirt
Pink baby t-shirt. 100% combed 
cotton. Snap buttons on top right 
shoulder. Printed with colourful 
vehicles on the front.

68 cl.	 No. 2080453
74 cl.	 No. 2080454
80 cl.	 No. 2080455
86 cl.	 No. 2080456

Baby body
White baby body in 100% cotton 
with short sleeves. Flat knitted collar 
and sleeve ends. Grey Scania logo 
printed on the left chest.

68 cl.	 No. 2080465
74 cl.	 No. 2080466
80 cl.	 No. 2080467
86 cl.	 No. 2080468

Baby body
Navy baby body in 100% cotton 
with short sleeves. Flat knitted collar 
and sleeve ends. Grey Scania logo 
printed on the left chest.

68 cl.	 No. 2080469
74 cl.	 No. 2080470
80 cl.	 No. 2080471
86 cl.	 No. 2080472

Racing jacket for children
Black/grey/red racing style jacket with 
silver Scania logo on the front. Large 
four-colour Scania symbol on back.  
V8 logo on left sleeve and ”King of  
the Road“ logo on right sleeve. Two 
zippered pockets and two inner  
pockets with Velcro.

Quality: 100% polyester peach skin
2/3 yrs.	 No. 2078905
4/5 yrs.	 No. 2078906
6/7 yrs.	 No. 2078907
8/9 yrs.	 No. 2078908
10/11 yrs.	 No. 2078909
12/13 yrs.	 No. 2078910
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Rugby sweater
Long sleeve striped rugby shirt 
in green/orange. 100% heavy 
cotton with twill collar. Scania 
logo embroidered on left chest. 
Garment washed. 

98/104 cl.	 No. 2080530
110/116 cl.	 No. 2080531
122/128 cl.	 No. 2080532
134/140 cl.	 No. 2080533
146/152 cl.	 No. 2080534

White bathrobe
White kid´s bathrobe in 100% 
ribbed cotton with dark blue bands 
in silk. Scania symbol embroidered 
on left chest. Presented in a gift box.

110/116 cl.	 No. 2080570
122/128 cl.	 No. 2080571
134/140 cl. 	 No. 2080572
146/152 cl.	 No. 2080573

Piqué polo 
White piqué polo with short 
sleeves. 100% cotton. Flat knitted 
collar and sleeve cuffs. Scania 
symbol embroidered on left chest.

98/104 cl. 	 No. 2080537
110/116 cl. 	 No. 2080538
122/128 cl.	 No. 2080539
134/140 cl.	 No. 2080540
146/152 cl.	 No. 2080541

Beanie with reflector
Striped beanie in navy with orange and 
green details. Reflex thread for safety.

9 m. – 2.5 yrs.	 No. 2080574 
3 – 11 yrs.	 No. 2080619

Piqué polo 
Navy piqué polo with short sleeves. 
100% cotton. Flat knitted collar 
and sleeve cuffs. Scania symbol 
embroidered on left chest.

98/104 cl.	 No. 2080542
110/116 cl.	 No. 2080543
122/128 cl.	 No. 2080544
134/140 cl.	 No. 2080545
146/152 cl.	 No. 2080546

T-shirt
Orange t-shirt in 100% combed cotton. 
Scania logo print on the front. 

98/104 cl.	 No. 2080509
110/116 cl.	 No. 2080510
122/128 cl.	 No. 2080511
134/140 cl.	 No. 2080512
146/152 cl.	 No. 2080513

Swimming shorts
Swimming shorts with inner lining. 
100% micro peach woven polyester. 
White Scania logo printed on left leg.

98/104 cl.	 No. 2080515
110/116 cl.	 No. 2080516
122/128 cl.	 No. 2080517
134/140 cl.	 No. 2080518
146/152 cl.	 No. 2080519

Sweatshirt set
Hooded sweatshirt and pants in  
navy/red/grey. 100% cotton fleece 
brushed back. Striped cuffs. Scania 
symbol and logo embroidered on  
left chest and left leg.

98/104 cl.	 No. 2080520
110/116 cl.	 No. 2080521
122/128 cl.	 No. 2080522
134/140 cl.	 No. 2080523
146/152 cl.	 No. 2080524

Fleece Jacket
Dark blue fleece jacket with orange 
and green details. Scania symbol 
embroidered on left chest.

98/104 cl.	 No. 2080504
110/116 cl.	 No. 2080505
122/128 cl.	 No. 2080506
134/140 cl.	 No. 2080507
146/152 cl.	 No. 2080508

Soft Shell Jacket
Wind and waterproof soft shell jacket 
in 100% woven polyester. Dark blue 
with orange and green details. Scania 
embroidery on left chest. Metal zip and a 
reflector on the back for safety.

98/104 cl.	 No. 2080499
110/116 cl.	 No. 2080500
122/128 cl.	 No. 2080501
134/140 cl.	 No. 2080502
146/152 cl.	 No. 2080503

3D truck cap
Red children’s cap with rubber badge 
on front. Adjustable metal buckle at 
the back for a comfortable fit.

No. 2080579

Rugby sweater
Long sleeve striped rugby shirt in 
navy/red. 100% heavy cotton with 
twill collar. Scania logo embroidered 
on left chest. Garment washed. 

98/104 cl.	 No. 2080525
110/116 cl.	 No. 2080526
122/128 cl.	 No. 2080527
134/140 cl.	 No. 2080528
146/152 cl.	 No. 2080529
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Baby pacifiers
Red and blue silicone pacifiers with 
Scania symbol. Suitable for babies from 
4–36 months. The pacifiers are delivered 
in packs of two. Tested and conforms to 
European standard EN-1400.

No. 1899510

Toy bus
Red plastic Scania bus for toddlers. 
Simple and robust with moving wheels. 
Perfect for indoor or outdoor play.  
EU approved.

Length: 13cm
No. 1848403

Soft toy truck/moose
Red plush reversible soft toy. 
Converts from a Scania truck 
to a lovable moose.

No. 1924140

Toy truck
Blue plastic Scania truck & trailer  
for toddlers. Simple and robust with 
moving wheels. Perfect for indoor  
or outdoor play. EU approved.

Length: 23cm
No. 1848402

Soft toy bus/bear
Blue plush reversible soft toy. 
Converts from a bus to a cuddly 
brown bear.

No. 1924141

Cuddly moose
Brown ultra cuddly golden-brown 
velour moose. He has a woolly fringe 
and bean-filled feet. One foot is 
embroidered with a black Scania 
symbol.

No. 1848405

Painting block
Twenty pages of Scania trucks and 
buses to colour in providing hours of 
creative fun. Crayons included.

No. 1848407

Baby pacifiers
Transparent and blue silicone pacifiers 
with a colourful design. Suitable for 
babies from 4–36 months. The pacifiers 
are delivered in packs of two. Tested and 
conforms to European standard EN-1400.

No. 2080580

Kids’ backpack small
Backpack in blue and red. Suitable for 
nursery/play group children. Colourful 
print on front pocket.

Size: H31cm x W24cm x D14cm
No. 2080575

Kids’ backpack large
Backpack in blue and red. Suitable for 
preschool and primary school children.

Size: H36cm x W26cm x D17cm
No. 2080576

Kids’ suitcase
Cardboard suitcase for children with 
colourful print.

Size: 26x18x8cm
No. 2080577

Jumping ball
Blue kids’ jumping ball with handle  
with Scania grille print. 60 cm diameter.

Quality: Weight 650 g. Made of PVC.
No. 2081173
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Scania R 480 Tipper
8x4 Tipper with trailer. Dumper body  
and movable tailgate. Scale 1:25.  
Made by Emek. 

Size: 67x10.5x15cm
Recommended age: from 3 years
No. 2007578

Scania R 620 Tractor
4x2 Topline with box semitrailer  
and movable tailgate. Scale 1:25.  
Made by Emek. 

Size: 61x10x16cm
Recommended age: from 3 years
No. 2007579

Ride-on truck
A foot-to-floor, sturdy plastic ride-on 
truck with quiet rubberised wheels. 
Great for indoor or outdoor play. 
Suitable for ages 1 to 4.  
Requires some assembly.

Size: L59xW30xH42cm
No. 2090960

Scania R 620 Timber truck
6x4 Highline timber truck with trailer. 
Timber crane with 4-axle trailer.  
Scale 1:25. Made by Emek. 

Size: 77x10x16cm
Recommended age: from 3 years
No. 2007580

Scania R 620 Tractor
4x2 Topline tractor with semitrailer  
and movable tailgate. Scale 1:24

Size: 66x10.5x17cm
Recommended age: from 3 years
No. 1943764

Scania R 560 Refuse collector
Refuse collector truck. Doors can be 
opened. Loading, crushing and unloading. 
Two small refuse bins. Scale 1:16.  
Made by Bruder. 

Size: 62x18.5x26.5cm
Recommended age: from 3 years
No. 2032295

Scania R 560 Crane truck
8x4 Liebherr crane truck. Doors can be 
opened. Additional boom extension. 
Adjustable support legs. Warning beacon 
with sound. Scale 1:16. Made by Bruder. 

Size: 62x18.5x27cm, 1.3m high
Recommended age: from 4 years
No. 2032400

Scania P 230 Distribution truck
4x2 Distribution truck with movable 
tailgate lift. Scale 1:25. Made by Emek.

Size: 36x10.5x15.5cm
Recommended age: from 3 years
No. 2007581

Scania R 560 Tipper
8x4 Tipper. Doors can be opened.  
Tipper body and tailgate can be opened. 
Scale 1:16. Made by Bruder.

Size: 54x18.5x24.3cm
Recommended age: from 3 years
No. 2032292

Scania R 560 Concrete mixer
8x4 Concrete mixer. Doors can be opened. 
Rotating drum with screw conveyor and 
run-out plates. Scale 1:16. Made by Bruder. 

Size: 57.5x18.5x27.3cm
Recommended age: from 3 years
No. 2032293

Scania R 560 Low loader
6x4 Low loader with Caterpillar bulldozer. 
Doors can be opened. Fold-down loading 
ramps. Scale 1:16. Made by Bruder. 

Size: 86.5x18.5x26cm
Recommended age: from 3 years
No. 2032294



Celebrations
Thank you! Congratulations!  
Well done! Sometimes words  

just aren’t enough. So whatever  
you want to say, say it with a  

special gift from Scania.
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Executive pen
Stylish black metal Quill ballpoint pen 
with gold trim and Scania symbol.

No. 2078972

Executive pen
Stylish white metal Quill ballpoint pen 
with silver trim and Scania symbol.

No. 2078973

Laptop case
Luxury briefcase that can also hold a 
laptop. Crafted from premium black Italian 
leather with beautiful silver-grey stitching 
and stylish brushed metal details. It has a 
leather handle, detachable shoulder strap 
and zips and is fully lined. The finishing 
touch is the discreet Scania logo in 
brushed metal and black enamel.

Size: 41x30x8cm
No. 1848838

Business card holder
Card holder from Georg Jensen with easy 
open/shut design. Magnetic lock does 
not affect credit cards. Scania logo inside. 
Design by Hiromichi Konno.

Quality: Silk matte stainless steel,  
rubber coated plastic
No. 2081365

Travel bag
Luxury travel bag crafted from premium 
black Italian leather. Stylish brushed 
metal details with Scania logo.

Size: 41x30x32cm
No. 1848837

Decanter
The Street series is a modern, masculine 
crystal ware from Orrefors with cut décor. 
Design by Jan Johansson.

Size: 75cl. 305x85mm
No. 2081172

Whisky tumbler
The Street series is a modern, masculine 
crystal ware from Orrefors with cut décor.  
Design by Jan Johansson.  
1 piece per pack.

Size: 25cl, height 86mm
No. 2078971

Candlesticks
Set of two Orrefors Carat candlesticks in 
cut glass, inspired by stacked diamonds. 
Design by Lena Bergström.

Size: Height 242mm, Ø100mm
No. 2085297
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Tie clip and cufflinks
Silver tie clip and cufflinks 
with Scania symbol in enamel, 
in a smart gift box.

No. 1848645

Clock
Digital table alarm clock from  
Georg Jensen. Engraved Scania logo. 
Design by Steve McGugan.

Quality: Stainless steel. Plastic foot 
No. 2091083

Dala horse
Swedish traditional hand-carved and 
hand-painted red wooden horse from 
province of Dalecarlia. Short description 
in English, German, French and Swedish.

Size: Height 17cm
No. 1925391

Leatherman Charge AL Multitool
All-purpose quality multitool with 17 features, 
including a stainless steel knife, serrated knife, 
pliers, wire cutters, ruler, bottle opener, diamond-
coated file, scissors and driver with 8 bits.  
Black leather case.

Size: 10cm (closed)
No. 1925395

Silver key ring
Solid sterling silver Scania key ring.

No. 1937312



Office
Whether you sit at a desk,  

or behind the wheel, your office  
isn’t complete without these smart  

office accessories. From practical pens  
to smart notebooks, this collection  
will brighten up your working day.
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Exclusive notebook
Black fabric-covered hardback 
A4 notebook embossed with the 
Scania logo. 100 quality lined pages 
with Scania symbol watermark.

No. 1925392

Mouse pad
Blue rubber mouse pad 
featuring the Scania symbol 
in four colours.

No. 2080615

Notebook
Dark blue cardboard A5 
notebook with Scania logo 
and silver decorations.

Size: 21x15cm
No. 2080613

Document folder
Smart blue leather conference 
folder with embossed Scania logo 
and distinctive silver interior.

Size: 33x24cm
No. 2080614

Document folder
Document folder with black 
Scania symbol print and paper 
with Scania symbol. 

Size: 33x24cm
No. 2085298

Notebook
A5 notebook with Scania 
symbol and logo in colour.

No. 2081382

Waybill bag
Basic waybill bag with zipper.

No. 2055584

Travel adapter
Charge your equipment in almost any 
country worldwide. AC power plug is 
built in to the adapter. 220V – max 550W. 
Small printed Scania logo both on adapter 
and on the attractive black gift box.

Size: Ø65x60 mm
No. 2089553

USB memory stick
Unique design 4GB USB 
memory stick in a black gift box. 
Printed Scania logo and symbol.

Quality: Plastic/Metall
Size: 6.5x3.5x0.9mm
No. 2089554

USB memory stick
3D Scania truck in rubber. 
2 GB. CE marked.

No. 2081381
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Metal pen with chrome logo
Silk matte metal ballpoint pen with  
black ink. Scania logo in chrome on side.

No. 2078951

Carbon fibre rollerball pen
Rollerball pen. Blue carbon fibre body with 
blue tread and Scania logo in silver. Black ink. 
Presented in a gift box with Scania logo on 
metal side.

No. 2078952

Blue pen
Basic plastic ballpoint pen with grey Scania 
logo on pocket clip. Sold in quantity of 30.

No. 2078954

White ballpoint pen
White plastic ballpoint pen with pocket 
clip and blue Scania logo.

No. 1924228

Blue ballpoint pen
Blue plastic ballpoint pen with silver 
Scania logo.

No. 1924229

Red metal pen
Red pen with metal body. Black Scania logo 
on pocket clip and rubber grip. Black ink.

No. 2078953



Event giveaway
We all know it’s the little  
things in life that count.  

A small gesture can go a long way.
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Foldable bag
Thin black bag with silver Scania 
symbol. The bag can be folded 
into a flat package.

Quality: Polyester
Size: Ø28cm. Length 47cm
No. 2078959

Tote bag
Blue tote bag in PP non-woven 
material with silver cropped 
Scania griffin print.

Size: 40x35x10cm
No. 2078960

Slap-wrap
Reflective slap-wrap with Scania logo. 
The fun way to be safe! Box of 25.

No. 1924222

Reflective jacket hanger
Single-sided reflective jacket hanger  
with Scania symbol. For pedestrian 
safety at night. Box of 25.

No. 1924221

Emergency rain poncho
Simple blue rain poncho in a 
pocket-sized pouch. With Scania 
logo in front.

No. 2081383

Lanyard
Scania lanyard in black and grey 
with interwoven Scania logo. 
Complete with mobile phone strap 
and safety catch.

No. 2078966

Tattoos
Non-permanent Scania tattoos.  
Sheet of 20.

No. 1848653

Maglite
Blue Mini Maglite with laser 
engraved Scania logo in white.

No. 2091780

Air freshener
Citrus scented air freshener  
with Scania symbol (in four colours). 
Sold in set of 10.

No. 2078958

55



EVENT GIVEAWAY EVENT GIVEAWAY

56 57

Mints
Red credit card-size mint dispenser 
with Scania logo. Cartons of 50.

No. 2078969

Sweets
Individually wrapped licorice 
flavoured sweets in red Scania 
wrappers. Sold in 1 kg boxes.

No. 2078968

Sweets
Individually wrapped sweets in red 
Scania wrappers. A 1 kg box of assorted 
flavours – mixed fruit, butterscotch, 
mint fudge, peppermint.

No. 2078967

Pin
Metal pin with Scania symbol 
in coloured enamel.

No. 1848658

Pin
V8 pin in brushed metal and black 
enamel. Scania logo in relief.

No. 1848664

Pin
Polished Scania logo pin, 
blue base.

No. 2090957

Pin
Polished Scania logo pin, 
matte finish base.

No. 2090958

Microfiber cloth
White microfiber cloth with 
Scania symbol and logo.

Size: 180x147mm
No. 2081384



Event clothes
Whether indoors or outdoors,  

Scania event clothes will brighten up 
your trade fair or conference. So share 

the pride when meeting the public.  
Make it easy for them to spot  

the winners in the crowd.
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Event clothes
Whether indoors or outdoors,  

Scania event clothes will brighten up 
your trade fair or conference. So share 

the pride when meeting the public.  
Make it easy for them to spot  

the winners in the crowd.
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Women’s piqué polo
White piqué with coloured 
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078728
S	 No. 2078729
M	 No. 2078730
L	 No. 2078731
XL	 No. 2078732
XXL	 No. 2078733
XXXL	 No. 2078734

Men’s piqué polo
Red piqué with coloured Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078763
S	 No. 2078764
M	 No. 2078765
L	 No. 2078766
XL	 No. 2078767
XXL	 No. 2078768
XXXL	 No. 2078769

Women’s piqué polo
Black piqué with coloured  
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2089537
S	 No. 2089538
M	 No. 2089539
L	 No. 2089540
XL	 No. 2089541
XXL	 No. 2089542
XXXL	 No. 2089543

Men’s piqué polo
White piqué with coloured 
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078735
S	 No. 2078736
M	 No. 2078737
L	 No. 2078738
XL	 No. 2078739
XXL	 No. 2078740
XXXL	 No. 2078741

Men’s piqué polo
Black piqué with coloured  
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2089544
S	 No. 2089545
M	 No. 2089546
L	 No. 2089547
XL	 No. 2089548
XXL	 No. 2089549
XXXL	 No. 2089550

Women’s piqué polo
Blue piqué with coloured  
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078742
S	 No. 2078743
M	 No. 2078744
L	 No. 2078745
XL	 No. 2078746
XXL	 No. 2078747
XXXL	 No. 2078748

Men’s piqué polo
Blue piqué with coloured  
Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078749
S	 No. 2078750
M	 No. 2078751
L	 No. 2078752
XL	 No. 2078753
XXL	 No. 2078754
XXXL	 No. 2078755

Women’s piqué polo
Red piqué with coloured Scania symbol on left chest.

Quality: 100% cotton piqué 240g/m2

XS	 No. 2078756
S	 No. 2078757
M	 No. 2078758
L	 No. 2078759
XL	 No. 2078760
XXL	 No. 2078761
XXXL	 No. 2078762

Ladies’ white tee 
Coloured Scania symbol print. 
Suitable for adding prints.

Quality: 95% cotton, 5% elastan 
single jersey
XS	 No. 2078824
S	 No. 2078825
M	 No. 2078826
L	 No. 2078827
XL	 No. 2078828
XXL	 No. 2078829
XXXL	 No. 2078830

Men’s white tee 
Coloured Scania symbol print. 
Suitable for adding prints.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078831
S	 No. 2078832
M	 No. 2078833
L	 No. 2078834
XL	 No. 2078835
XXL	 No. 2078836
XXXL	 No. 2078837

Ladies’ black tee 
Coloured Scania symbol print. 
Suitable for adding prints.

Quality: 95% cotton, 5% elastan 
single jersey
XS	 No. 2089523
S	 No. 2089524
M	 No. 2089525
L	 No. 2089526
XL	 No. 2089527
XXL	 No. 2089528
XXXL	 No. 2089529

Men’s black tee 
Coloured Scania symbol print. 
Suitable for adding prints.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2089530
S	 No. 2089531
M	 No. 2089532
L	 No. 2089533
XL	 No. 2089534
XXL	 No. 2089535
XXXL	 No. 2089536

Ladies’ blue tee 
Coloured Scania symbol print. Suitable for adding prints.

Quality: 95% cotton, 5% elastan single jersey
XS	 No. 2078838
S	 No. 2078839
M	 No. 2078840
L	 No. 2078841
XL	 No. 2078842
XXL	 No. 2078843
XXXL	 No. 2078844

Men’s blue tee 
Coloured Scania symbol print. Suitable for adding prints.

Quality: 100% cotton single jersey
XS	 No. 2078845
S	 No. 2078846
M	 No. 2078847
L	 No. 2078848
XL	 No. 2078849
XXL	 No. 2078850
XXXL	 No. 2078851
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Tie
Deep orange tie with discreet 
geometric design, hand-finished in 
100% woven silk. Black gift envelope.

No. 1937337

Scarf
Deep orange scarf with discreet 
dark red geometric detailing in 
100% silk muslin. 170x40 cm. 
Black gift envelope.

No. 1937338

Scarf
Bright red scarf with discreet 
geometric detailing in 100% 
silk muslin. 70x70 cm.  
Black gift envelope.

No. 2090949

Tie
Classic red and blue striped tie, 
hand-finished in 100% woven silk. 
Black gift envelope.

No. 2090945

Scarf
Elegant floral/geometric 
black/beige patterned scarf in 
100% silk muslin. 70x70 cm. 
Black gift envelope.

No. 2090950

Tie
Discreet diamond-pattern tie in 
dark red, hand-finished in 100% 
woven silk. Black gift envelope.

No. 2090946

Scarf
Elegant floral/geometric  
red/white patterned scarf in 
100% silk muslin. 70x70 cm.  
Black gift envelope.

No. 2090951

Tie
Elegant grey tie with thin marine 
blue stripes, hand-finished in 100% 
woven silk. Black gift envelope.

No. 2090947

Scarf
Black/white labyrinth patterned  
scarf in 100% silk muslin. 45x160 cm.  
Black gift envelope.

No. 2090952

Tie
Dark blue tie with small discreet 
diamonds, hand-finished in 100% 
woven silk. Black gift envelope.

No. 2090948

Cufflinks
Metal cufflinks with Scania 
symbol in coloured enamel. 
Gift box.

No. 1848660

Scarf
Woven scarf in 100% wool, 
black and grey. 36x180 cm. 
Scania label. Packed in black 
gift envelope.

No. 2090953
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Women’s blouse
Elegant fitted white blouse. 
98% cotton, 2% spandex.

XS	 No. 2078719
S	 No. 2078720
M	 No. 2078721
L	 No. 2078722
XL	 No. 2078723
XXL	 No. 2078724
XXXL	 No. 2078725
XXXXL	 No. 2078726

Women’s soft shell
Wind and waterproof jacket. Silver 
Scania logo on front. Scania symbol 
on collar. Three external and one inner 
pocket with zippers. Red zip details. 
Suitable for adding prints.

Quality: 96% polyester 4% spandex 
bonded with 100% polyester microfleece
Colour: black/navy/red
XS	 No. 2078770
S	 No. 2078771
M	 No. 2078772
L	 No. 2078773
XL	 No. 2078774
XXL	 No. 2078775
XXXL	 No. 2078776

Men’s soft shell
Wind and waterproof jacket. Silver 
Scania logo on front. Scania symbol 
on collar. Three external and one inner 
pocket with zippers. Red zip details. 
Suitable for adding prints.

Quality: 96% polyester 4% spandex 
bonded with 100% polyester microfleece
Colour: black/navy/red
XS	 No. 2078778
S	 No. 2078779
M	 No. 2078780
L	 No. 2078781
XL	 No. 2078782
XXL	 No. 2078783
XXXL	 No. 2078784

Men’s shirt
White long-sleeve shirt, 
100% non-iron cotton. 
Scania logo on breast pocket.

S	 No. 2092849
M	 No. 2092850
L	 No. 2092851
XL	 No. 2092852
XXL	 No. 2092853
XXXL	 No. 2092854

Soft shell vest
Wind and waterproof vest. Silver 
Scania logo on front. Scania symbol 
on collar. Red zip details.

Quality: 96% polyester 4% spandex 
bonded with 100% polyester microfleece
Colour: black/navy/red
XXS	 No. 2078787
XS	 No. 2078788
S	 No. 2078789
M	 No. 2078790
L	 No. 2078791
XL	 No. 2078792
XXL	 No. 2078793
XXXL	 No. 2078794

Men’s shirt
White short-sleeve shirt,  
100% non-iron cotton.  
Scania logo on breast pocket.

S	 No. 2091762
M	 No. 2091763
L	 No. 2091764
XL	 No. 2091765
XXL	 No. 2091766
XXXL	 No. 2091767 

Men’s shirt
Blue short-sleeve shirt,  
100% non-iron cotton.  
Scania logo on breast pocket.

S	 No. 2091774
M	 No. 2091775
L	 No. 2091776
XL	 No. 2091777
XXL	 No. 2091778
XXXL	 No. 2091779 

Men’s shirt
Blue long-sleeve shirt,  
100% non-iron cotton.  
Scania logo on breast pocket.

S	 No. 2091768
M	 No. 2091769
L	 No. 2091770
XL	 No. 2091771
XXL	 No. 2091772
XXXL	 No. 2091773 
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Men’s winter jacket
Soft padded black men’s parka in 
60% cotton and 40% peached 
polyester oxford. Two front pockets, 
an inner pocket and a mobile 
phone pocket. Metal zipper with 
engraved Scania logo. Small Scania 
embroidery on yoke.

Quality: 60% cotton, 40% polyester 
peached oxford
S	 No. 2080587
M	 No. 2080588
L	 No. 2080589
XL	 No. 2080590
XXL	 No. 2080591
XXXL	 No. 2080592

Ladies’ winter jacket
Soft padded black ladies’ parka in 
60% cotton and 40% peached 
polyester oxford. Two front pockets, 
an inner pocket and a mobile 
phone pocket. Metal zipper with 
engraved Scania logo. Small Scania 
embroidery on yoke.

Quality: 60% cotton, 40% polyester 
peached oxford
XS	 No. 2080593
S	 No. 2080594
M	 No. 2080595
L	 No. 2080596
XL	 No. 2080597
XXL	 No. 2080598
XXXL	 No. 2080599

Men’s overcoat
Men’s black overcoat in 100% heavy 
polyester oxford with PA coating. 
Two front pockets, an inner pocket 
and a mobile phone pocket. Hidden 
snap buttons on front placket. Scania 
logo embroidered on the yoke. 
Lining in silver, without padding.

Quality: Polyester oxford with heavy  
PA coating
S	 No. 2080581
M	 No. 2080582
L	 No. 2080583
XL	 No. 2080584
XXL	 No. 2080585
XXXL	 No. 2080586

Scania pursues an active policy of product development and improvement. For this 
reason the company reserves the right to change products, product specifications and 
part numbers without prior notice. Furthermore, due to national requirements or import 
restrictions, some promotional items may not be available in all local markets. For further 
information in these respects, please contact your local dealer or visit: www.scania.com.


